



В Алатырском районе врач-хирург признана виновной в совершении коррупционных преступлений



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении врача-хирурга Центральной районной больницы Алатырского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и 6-ти эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение мелкой взятки).

Следствием и судом установлено, что в период с августа 2019 года по июль 2021 года в городе Алатыре врач-хирург Центральной районной больницы Алатырского района получила мелкие взятки в размере 2 000 рублей от 5-ти сотрудников органов внутренних дел, не имеющих оснований для освобождения от службы, за выдачу им справок об освобождении от служебных обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Она же, в июне 2021 года за взятку в размере 1000 рублей внесла в комплексную медицинскую информационную систему «МИС статистика» заведомо недостоверные сведения о якобы наличия заболевания у её знакомого, на основании чего ему незаконно был выдан листок нетрудоспособности.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, представленным подразделением собственной безопасности МВД по Чувашской Республике. Полицейские, передававшие взятки врачу были уволены из органов внутренних дел по отрицательным основаниям.

Причастность злоумышленницы к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе её собственными показаниями, показаниями свидетелей, официальной медицинской документацией, а также другими материалами дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1672644>